
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SVETO LETO 2025 … Na sveti večer je papež Frančišek z odprtjem svetih vrat v baziliki 
sv. Petra v Rimu katoliško Cerkev povedel v novo obdobje … v praznovanje jubilejnega 
leta 2025, ki nam prihaja naproti s sporočilom upanja in nas vabi, da se odpravimo na 
svetoletno pot kot romarji upanja. To, da smo romarji, je naša resničnost. Vse 
ustvarjeno je namreč na poti … od prve svetlobe, ki je nastala po besedi Stvarnika … pa 
do tedaj, ko bo vse dopolnjeno, ob koncu časov. Vprašanje pa je: kakšni romarji smo 
danes? Kaj nosimo v srcu, ko hodimo po različnih poteh življenja? 
Biti romarji upanja … Ob prazničnih voščilih marsikdo doda: »Samo da bo zdravje!« 
In če ga ne bo? Kako naj upamo, ko nas doletijo bolezen, brezposelnost ali pa divji ritem 
življenja, neobvladljivi otroci? Kako lahko vsi skupaj zremo v prihodnost z upanjem, ko v 
svetu vedno bolj vladata nasilje in diskriminacija ter se vedno pogosteje slišijo napovedi 
nove, še večje vojne? 
Ko apostol Pavel govori o upanju, nam ne ponuja poceni tolažbe, ampak ga utemelji na 
ljubezni … na Kristusovi ljubezni. Čeprav te dni v jaslicah vidimo novorojenega 
Kristusa, ne smemo izgubiti izpred oči celotne zgodbe odrešenja, ki smo je po tem 
Božjem otroku deležni. Učlovečenje edinorojenega Božjega Sina je bilo začetek poti, ki 
ga je pripeljala do smrti na križu. Kot Bog v to ni bil prisiljen, ampak je tako življenje 
sprejel iz ljubezni do vsakega od nas, da bi nam pokazal, kako dragoceni smo mu 
… kako zelo si želi, da bi bili vsi deležni njegovega, Božjega življenja. Ta svobodna 
ljubezen je bila namreč prvi pogoj, temelj čisto novega upanja: Kristus je bil obujen od 
mrtvih in naše upanje je Vstali Kristus. Ko smo s krstom življenjsko zraščeni z Njim, 
postane vstajenje tudi naša moč in naše upanje, saj je od tedaj »ljubezen izlita v naša 
srca po Svetem duhu, ki nam je bil dan« (Rim 5,5), kot pravi apostol Pavel v Pismu 
Rimljanom. Tu je sidro naše življenjske barke, ki se ziblje na valovih življenja. Božja 
ljubezen do nas je tako zvesta, da nas nič in nihče ne more odtrgati od nje: ne stiska, 
ne nadloga, ne preganjanje, ne lakota, ne nagota, ne nevarnost, ne meč (prim. Rim 
8,35). Kristus je osmislitev vsakega nesmisla … naseljenost vsake praznine … On je 
»Upanje, ki ne osramoti« (prim. Rim 5,5). Odsev tega edinega resničnega upanja pa 
lahko drug v drugem prižigamo z ljubeznijo … s preprostimi dejanji pozornosti, 
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odpuščanja in medsebojne pomoči, s katerimi pokažemo, da nam je bližnji pomemben 
in dragocen. Upanje se namreč rodi iz ljubezni. S. Božena Kutnar 
 

Pon., 13. 1. 
Hilarij  

Ob 17. uri za + starše: Jožefo in Gregorja Miklavca ter 
4 brate in 3 sestre 

Tor., 14. 1. 
Odon iz Jurkloštra 

Ob 17. uri za + Bogomirja Karata ter 
Bojano, Mirka in starše Praprotnik 

Sre., 15. 1. 
Pavel  

Ob 8. uri 
za + Ferdinanda Karata 

Čet, 16. 1.  
Marcel  

Ob 17. uri 
za + Antona Podlesnika 

Pet., 17. 1.  
Anton Puščavnik 

Ob 17. uri 
za + Frido in Antona Kolmana 

Sob., 18. 1.  
Marijin spomin 

Ob 17. uri za + Jožefo in Petra Skarlovnika 
Začetek tedna molitve za edinost kristjanov 

Ned., 19. 1. 2025 

2. NEDELJA 
MED LETOM 

Ob 8. uri 
za žive in + župljane 

Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju 
za + Vlada Mravljaka in vse + Dajnikove 

 

BLAGOSLOV ZA DRUGE 
Vsak ima svoje lastno izžarevanje … tudi ti. Vsak lahko postane luč v temi drugega 
človeka ... Vsak dnevno srečuje druge ljudi in pri tem pušča svojo osebno življenjsko 
sled. Ta sled je lahko zaznamovana na zelo raznolike načine: z nezadovoljstvom in jezo 
… ali pa s prijateljstvom, nežnostjo, spodbudo, svežino in osvobojenostjo. 
Odloči se za pozitivno možnost ... Tebi in drugim bo dobro dela. Ne primerjaj se z drugimi 
in ne padi v skušnjavo, da bi razvrednotil samega sebe, ker drugi dosegajo nekaj več. 
Ne sprašuj se kar naprej po svojih dosežkih. Pomembno je nekaj drugega: 
Kaj posreduješ svetu o življenju in smislu? Kakšno »življenjsko sled« puščaš za 
seboj z vsem, kar delaš in kar si? A. Grün, Kaj duši dobro dene 
 

Pon., 20. 1. 
Fabijan   

Ob 17. uri 
za + Danico in Vlada Osrajnika 

Tor., 21. 1. 
Neža  

Ob 17. uri 
za + Jožeta Proharta 

Sre., 22. 1. 
Vincencij  

Ob 8. uri 
za + Jederto Reflak 

Čet, 23. 1. 
Zaroka 

Marije in Jožefa 

Ob 17. uri 
za + Bogomirja Mlinariča ter 

Bogu in Devici Mariji v zahvalo in priprošnjo 



Pet., 24. 1. 
Frančišek Saleški 

Ob 17. uri 
za vse + Kušnikove in Urhove 

Sob., 25. 1. 
Sklep tedna 

molitve za edinost 
kristjanov 

SPREOBRNITEV APOSTOLA PAVLA 
Ob 17. uri 
za vse + Bizjakove 

Ned., 26. 1. 

3. NEDELJA 
MED LETOM 

NEDELJA BOŽJE BESEDE 
Ob 8. uri 
za žive in + župljane 

Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju 
za + starše: Julijano in Viktorja Kramljaka ter 

sestro Jelko 
 

Vzemimo danes zares Gospodov poziv: blagoslavljajte Izraelove sinove! 
»Recíte jim: Gospod naj te blagosloví in te váruje. 

Gospod naj da sijati svoje obličje nad tabo in naj ti bo milostljiv. 
Gospod naj dvigne svoje obličje nadte in ti podelí mir.« (4 Mz 6,24-26) 

Naj bo to preambula letošnjega leta: v njem želimo čimveč blagoslavljati. Vse in 
vsakogar … in vsakič, ko je to mogoče. S tem se začne naše krščansko poslanstvo, 
odkar smo kristjani in po krstu duhovniki, smo dolžni blagoslavljati naš svet. 
Zato želimo letos vsak dan pokrižati svoje otroke, ženo, moža ... Blagosloviti želimo 
soseda, ki se z nami prepira zaradi meja in parcel … Blagosloviti voznika, ki nam je 
ukradel zadnje parkirno mesto ... Blagosloviti politike, ki nam uničujejo državo ... 
Blagosloviti pokojne ... Blagosloviti našo težko zgodovino ... Blagosloviti našo negotovo 
prihodnost ... Blagosloviti in ne prekleti! Reči vsemu in vsakomur: »Gospod naj te 
blagoslovi in te varuje!« Gospod naj te vzame v svoje naročje … bodisi zato, ker sam 
tega ne morem več, ker greš po svoje in ne morem iti s tabo … bodisi zato, ker sem nad 
teboj obupal. Gospod naj te vzame v svoje naročje … On bo storil, kar je prav. 
V situaciji življenja, v kateri smo se znašli, se namreč zlahka lahko prepustimo poceni 
rešitvi preklinjanja, zato vam to govorim … tako je namreč vedno, kadar se začnemo 
počutiti nemočne ali otopele nad svetom … takšen je, močne sile se pretakajo v njem, 
hude sile, ki nas želijo prepričati, da dobro in pošteno in lepo in sveto nima smisla … da 
se je brez veze truditi ... Da se je treba samo prepustiti in vse skupaj poslati v hudičevo 
... Tisti, ki so utrujenega duha, preklinjajo. 
V nas pa živi oznanilo pastirjev. »Pastirji so pohiteli v Bêtlehem in našli Marijo, Jožefa 
in dete, položêno v jasli. Ko so to videli, so pripovedovali, kar jim je bilo rečeno o 
tem otroku.« (Lk 2,16-17) Sredi tega sveta, skrit in nemočen kakor mi, leži otrok, ki nam 
je upanje. On je Emanuel, Bog-z-nami … vstopa v naš svet vsakokrat, ko koga 
blagoslovimo. Kakor v svet vstopa hudič, ko koga prekolnemo … tudi v nas, ne samo 
v svet, to prinaša prekletstvo, ker tudi v nas s tem vpeljuje logiko zla. 



To sveto leto začenjamo, LETO UPANJA, kar ni nič drugega kakor ostati na svojem 
mestu in delati to, kar nam je bilo povedano: blagoslavljajte Izraelove sinove! 
Tako bo se bo tudi v ta naš svet rodil Odrešenik. 
 

Pomembnejši datumi v župniji Ribnica na Pohorju: 

Župnijska cerkev sv. Jerneja 12. 1. srečanje novokrščencev 

 10. 5. sv. birma, nadškof metropolit 
masgr. mag. Alojzij Cvikl 

 11. 5. prvo sv. obhajilo 

 8. 6. srečanje bolnikov, ostarelih in 
invalidov 

 24. 8. LEPA NEDELJA 

 8. 9. celodnevno češčenje 

 12. 10. srečanje zakonskih jubilantov 

Sv. Bolfenk 27. 5. prošnji dan 

 20. 7. LEPA NEDELJA 

 31. 10. ob godu sv. Bolfenka 

Sv. Lenart 26. 4. blagoslov traktorjev 

 28. 5. prošnji dan 

 9. 11. LEPA NEDELJA 

Mučeništvo Janeza Krstnika 21. 4. na velikonočni ponedeljek 

 26. 5. prošnji dan 

 31. 8. LEPA NEDELJA 

Sv. Maksimilijan Kolbe 12. 4. blagoslov peglov 

 17. 8. LEPA NEDELJA 

Sv. Jožef 4. 5. LEPA NEDELJA 

 
… v župniji Sv. Anton na Pohorju: 

Župnijska cerkev 
sv. Antona Padovanskega 

 

 13. 6. ROMARSKI SHOD na čast 
Sv. Antona Padovanskega 

 15. 6. LEPA NEDELJA in 
ZLATA MAŠA 

msgr. MILANA-a GOSAK-a 

 10. 9. celodnevno češčenje 
 

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju 
Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredi Mlinarič, župnik) 

fredi.mlinaric@rkc.si; fredim@siol.net 
http://www.zupnijaribnicanapohorju.si; http://www.svetiantonnapohorju.si 
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